


Mode d'emploi du Ciment Verre Ionomère Fluorev :

FR :
Si votre couronne ou bridge se détache et que vous ne pouvez pas voir votre dentiste
immédiatement, Fluorev vous propose une solution fiable.

Préparation :
Retirez tout vieux ciment de l'intérieur de la couronne.
Séchez bien la couronne et le moignon de la dent.
Nettoyez minutieusement le moignon pour éliminer la salive et prévenir toute humidité.

Dosage du ciment :
Utilisez une mesure de poudre (scoop) pour deux gouttes de liquide Fluorev pour
préparer votre ciment.
Mélangez jusqu'à l'obtention d'une pâte homogène.

Application du ciment :
Appliquez le mélange de ciment à l'intérieur de la couronne avec la spatule fournie.
Replacez la couronne sur la dent rapidement, avant que le ciment ne durcisse.

Consignes après application :
Évitez de mâcher du côté de la couronne réparée.
Abstenez-vous de manger des aliments collants qui pourraient déloger la couronne.
Enlevez tout excès de ciment autour de la gencive.

Astuces :
Testez le positionnement de la couronne plusieurs fois avant de fixer le ciment
définitivement.
Rendez-vous chez votre dentiste dès que possible pour un traitement permanent.

Raisons courantes pour un décollement de couronne :

Ciment de qualité insuffisante ou trop vieux.
Détérioration de la dent support à cause d'une carie.
Consommation d'aliments collants.
Manque de surface adéquate de la dent pour une bonne adhésion.

Le ciment Fluorev, avec sa formule adhérente, est conçu pour offrir une tenue solide et
temporaire, en attendant une solution définitive par votre dentiste. Le kit contient tout ce dont
vous avez besoin pour plusieurs applications. Suivez ces instructions pour restaurer votre
sourire rapidement et en toute sécurité.

Instructions for use of Fluorev Glass Ionomer Cement :

EN :
If your crown or bridge has come loose and you can't see your dentist right away, don't worry. Fluorev
offers an effective solution.

Preparation:
Remove any old cement inside the crown.
Ensure both the crown and tooth stub are dry.
Clean the tooth stub thoroughly to remove excess saliva.

Cement Mixing:
Prepare the Fluorev mix using one scoop of powder for every two drops of liquid.

Cement Application:
Quickly apply the mix inside the crown using the provided spatula.
Reposition the crown onto the tooth.

Post-Application Tips:
Avoid chewing on the side of the repair.
Avoid sticky foods that could compromise the crown's adherence.
Remove any excess cement from around the gum.

Additional Tips:
Test fit the crown several times before applying the cement permanently.
See your dentist as soon as possible for a permanent solution.

Why might a crown come loose?

Common causes include the age or poor quality of the dental cement, degradation of the underlying
tooth, exposure to sticky foods, or insufficient tooth surface to hold the crown.

Thanks to its special composition that provides strong adherence, Fluorev extends the durability of
your crown or bridge until you can visit your dentist. The kit includes everything needed for a
successful application. Simply follow these steps to regain a full and functional smile.

Gebrauchsanweisung für Fluorev Glas Ionomer Zement :

DE:
Wenn Ihre Krone oder Brücke sich gelöst hat und Sie nicht sofort einen Zahnarzt aufsuchen
können, machen Sie sich keine Sorgen. Fluorev bietet eine wirksame temporäre Lösung.

Vorbereitung:
Entfernen Sie alten Zement im Inneren der Krone.
Stellen Sie sicher, dass sowohl die Krone als auch der Zahnstumpf trocken sind.
Reinigen Sie den Zahnstumpf gründlich, um überschüssigen Speichel zu entfernen.

Zementmischung:
Bereiten Sie die Fluorev-Mischung mit einem Löffel Pulver für jeweils zwei Tropfen
Flüssigkeit vor.

Zementanwendung:
Tragen Sie die Mischung schnell mit dem bereitgestellten Spatel im Inneren der
Krone auf.
Positionieren Sie die Krone wieder auf dem Zahn.

Tipps nach der Anwendung:
Vermeiden Sie es, auf der Seite der Reparatur zu kauen.
Verzichten Sie auf klebrige Lebensmittel, die die Haftung der Krone beeinträchtigen
könnten.
Entfernen Sie überschüssigen Zement um das Zahnfleisch herum.

Zusätzliche Tipps:
Testen Sie mehrmals die Passform der Krone, bevor Sie den Zement endgültig
anwenden.
Suchen Sie so bald wie möglich Ihren Zahnarzt für eine dauerhafte Lösung auf.

Warum könnte sich eine Krone lösen?

Häufige Ursachen sind das Alter oder die schlechte Qualität des Dentalzements, die
Degradierung des darunterliegenden Zahns, die Exposition gegenüber klebrigen
Lebensmitteln oder eine unzureichende Zahnoberfläche, um die Krone zu halten.

Der Fluorev-Zement mit seiner Haftformel wurde entwickelt, um einen festen,
vorübergehenden Halt zu bieten, bis Ihr Zahnarzt eine endgültige Lösung gefunden hat. Das
Set enthält alles, was Sie für mehrere Anwendungen benötigen. Befolgen Sie diese
Anweisungen, um Ihr Lächeln schnell und sicher wiederherzustellen.

Risques, Composition et Précautions du Ciment Verre Ionomère Fluorev / Risks,
Composition and Precautions of Fluorev Ionomer Glass Cement / Risiken,
Zusammensetzung und Vorsichtsmaßnahmen von Fluorev Glas-Ionomer-Zement

FR: 
Fluorev, est composé d'alumine, de phosphate d'aluminium, de fluorite, de silicofluorure de
sodium, de sable de quartz, d'acide maléique, de persulfate d'ammonium, d'acide acrylique,
d'eau déionisée, d'acide tartrique et d'isopropanol, nécessite des précautions d'emploi. Évitez
tout contact avec la peau et les yeux et ne respirez pas les poussières. Opérez dans un
espace bien aéré pour réduire le risque d'inhalation. En cas de contact accidentel, lavez
immédiatement à grande eau. Ce produit n'est pas recommandé pour traiter des caries
profondes ou pour des applications directes sur la pulpe dentaire.

EN: 
Fluorev is composed of alumina, aluminium phosphate, fluorite, sodium silicofluoride, quartz
sand, maleic acid, ammonium persulphate, acrylic acid, deionised water, tartaric acid and
isopropanol, and requires special precautions. Avoid contact with skin and eyes and do not
breathe dust. Operate in a well-ventilated area to reduce the risk of inhalation. In the event of
accidental contact, wash immediately with plenty of water. This product is not recommended
for treating deep caries or for direct application to the dental pulp.

DE: 
Fluorev, besteht aus Aluminiumoxid, Aluminiumphosphat, Fluorit, Natriumsilicofluorid,
Quarzsand, Maleinsäure, Ammoniumpersulfat, Acrylsäure, deionisiertem Wasser, Weinsäure
und Isopropanol, erfordert Vorsichtsmaßnahmen bei der Anwendung. Vermeiden Sie den
Kontakt mit Haut und Augen und atmen Sie den Staub nicht ein. Arbeiten Sie in einem gut
belüfteten Raum, um das Risiko des Einatmens zu verringern. Bei versehentlichem Kontakt
waschen Sie das Produkt sofort mit viel Wasser ab. Dieses Produkt wird nicht zur Behandlung
von tiefer Karies oder zur direkten Anwendung auf das Zahnmark empfohlen.
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Istruzioni per l'uso del cemento vetro-ionomero Fluorev :

IT :
Se la corona o il ponte si staccano e non è possibile recarsi subito dal dentista, Fluorev offre una
soluzione affidabile.

Preparazione:
Rimuovere il vecchio cemento dall'interno della corona.
Asciugare accuratamente la corona e il moncone del dente.
Pulire accuratamente il moncone per rimuovere la saliva e prevenire l'umidità.

Dosaggio del cemento:
Utilizzare un misurino di polvere e due gocce di Fluorev liquido per preparare il cemento.
Mescolare fino a ottenere una pasta omogenea.

Applicazione del cemento:
Applicare la miscela di cemento all'interno della corona utilizzando la spatola in dotazione.
Riposizionare rapidamente la corona sul dente, prima che il cemento si indurisca.

Istruzioni dopo l'applicazione:
Evitare di masticare sul lato della corona riparata.
Evitare di mangiare cibi appiccicosi che potrebbero staccare la corona.
Rimuovere il cemento in eccesso intorno alla gengiva.

Suggerimenti:
Testare più volte il posizionamento della corona prima di fissare definitivamente il cemento.
Recarsi dal dentista il prima possibile per il trattamento definitivo.

Cause comuni dell'allentamento della corona:

Cemento di qualità insufficiente o troppo vecchio.
Deterioramento del dente di supporto a causa della carie.
Consumo di alimenti appiccicosi.
Mancanza di una superficie dentale adeguata per una buona adesione.

Il cemento Fluorev, con la sua formula adesiva, è progettato per fornire una tenuta forte e
temporanea in attesa di una soluzione definitiva da parte del dentista. Il kit contiene tutto il
necessario per diverse applicazioni. Seguite le istruzioni per ripristinare il vostro sorriso in modo
rapido e sicuro.

Instrukcja stosowania cementu szkło-jonomerowego Fluorev :

PL :
Jeśli korona lub most obluzowały się i nie możesz od razu udać się do dentysty, nie martw się. Fluorev
oferuje skuteczne rozwiązanie.

Przygotowanie:
Usuń stary cement znajdujący się wewnątrz korony.
Upewnij się, że zarówno korona, jak i kikut zęba są suche.
Dokładnie oczyść kikut zęba, aby usunąć nadmiar śliny.

Mieszanie cementu:
Przygotuj mieszankę Fluorev używając jednej miarki proszku na dwie krople płynu.

Nakładanie cementu:
Szybko nałóż mieszankę wewnątrz korony za pomocą dołączonej szpatułki.
Umieść koronę na zębie.

Wskazówki po aplikacji:
Unikaj żucia po stronie naprawy.
Unikaj lepkich pokarmów, które mogłyby pogorszyć przyczepność korony.
Usuń nadmiar cementu z okolic dziąsła.

Dodatkowe wskazówki:
Przed nałożeniem cementu na stałe należy kilkakrotnie przymierzyć koronę.
Jak najszybciej udaj się do dentysty, aby uzyskać trwałe rozwiązanie.

Dlaczego korona może się poluzować?

Najczęstsze przyczyny to wiek lub słaba jakość cementu dentystycznego, degradacja zęba, ekspozycja na
lepkie pokarmy lub niewystarczająca powierzchnia zęba, aby utrzymać koronę.

Dzięki specjalnemu składowi, który zapewnia silną przyczepność, Fluorev przedłuża trwałość korony lub
mostu do czasu wizyty u dentysty. Zestaw zawiera wszystko, co potrzebne do udanej aplikacji. Wystarczy
postępować zgodnie z poniższymi krokami, aby odzyskać pełny i funkcjonalny uśmiech.

Gebruiksaanwijzing voor Fluorev glasionomeercement :

NL:
Als uw kroon of brug is losgekomen en u niet meteen naar de tandarts kunt gaan, hoeft u zich
geen zorgen te maken. Fluorev biedt een effectieve tijdelijke oplossing.

Voorbereiding:
Verwijder oud cement van de binnenkant van de kroon.
Zorg ervoor dat zowel de kroon als de tandstomp droog zijn.
Reinig de tandstomp grondig om overtollig speeksel te verwijderen.

Cementmengsel:
Maak het Fluorev-mengsel aan met een lepel poeder voor elke twee druppels vloeistof.

Cement aanbrengen:
Breng het mengsel snel aan in de kroon met behulp van de bijgeleverde spatel.
Plaats de kroon terug op de tand.

Tips na het aanbrengen:
Vermijd kauwen op de kant van de reparatie.
Vermijd kleverig voedsel dat de hechting van de kroon kan beïnvloeden.
Verwijder overtollig cement rond het tandvlees.

Extra tips:
Test de pasvorm van de kroon meerdere keren voordat je het cement definitief aanbrengt.
Ga zo snel mogelijk naar je tandarts voor een permanente oplossing.

Waarom kan een kroon losraken?

Veel voorkomende oorzaken zijn de ouderdom of slechte kwaliteit van het tandheelkundige
cement, aantasting van de onderliggende tand, blootstelling aan kleverig voedsel of
onvoldoende tandoppervlak om de kroon op zijn plaats te houden.

Het Fluorev cement met zijn adhesieve formule is ontworpen om een sterke, tijdelijke fixatie te
bieden totdat uw tandarts een permanente oplossing heeft gevonden. De kit bevat alles wat u
nodig heeft voor meerdere toepassingen. Volg deze instructies om uw glimlach snel en veilig te
herstellen.

Instrucciones de uso del cemento de ionómero de vidrio Fluorev :

ES :
Si su corona o puente se afloja y no puede acudir inmediatamente a su dentista, Fluorev le ofrece una
solución fiable.

Preparación:
Retire el cemento antiguo del interior de la corona.
Seque bien la corona y el muñón.
Limpie bien el muñón para eliminar la saliva y evitar cualquier humedad.

Dosificación del cemento :
Utilice una cucharada de polvo por dos gotas de líquido Fluorev para preparar su cemento.
Mezcle hasta obtener una pasta homogénea.

Aplicación del cemento:
Aplique la mezcla de cemento en el interior de la corona utilizando la espátula suministrada.
Vuelva a colocar la corona en el diente rápidamente, antes de que el cemento se endurezca.

Instrucciones después de la aplicación:
Evite masticar en el lado de la corona reparada.
Evite comer alimentos pegajosos que puedan desprender la corona.
Retire cualquier exceso de cemento de alrededor de la encía.

Consejos:
Pruebe la colocación de la corona varias veces antes de fijar el cemento de forma permanente.
Visite a su dentista lo antes posible para un tratamiento permanente.

Razones comunes para el aflojamiento de la corona :

Cemento de calidad insuficiente o demasiado viejo.
Deterioro del diente de soporte debido a caries.
Consumo de alimentos pegajosos.
Falta de superficie dental adecuada para una buena adhesión.

El cemento Fluorev, con su fórmula adhesiva, está diseñado para proporcionar una fijación fuerte y
temporal mientras espera una solución permanente de su dentista. El kit contiene todo lo necesario
para varias aplicaciones. Siga estas instrucciones para restaurar su sonrisa de forma rápida y segura.
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